
30. dan, 14. 3. 2024. 

 

Nakana:  

Molimo za djecu koja su posvojena ili udomljena. 

 

Sveto pismo:  

I tko primi jedno ovakvo dijete u moje ime, mene 

prima. … Pazite da ne prezrete ni jednoga od ovih 

najmanjih jer, kažem vam, anđeli njihovi na nebu 

uvijek gledaju lice Oca mojega, koji je na 

nebesima. (Mt 18, 5; 10) 

 

Razmatranje:   

Naša narodna poslovica veli, da dobra žena drži tri 

ugla kuće. Ako je tako, je li onda čudo, da Sveto 

Pismo traga za njom kao za dragim biserom kad 

pita: »Jaku ženu tko će naći? Jer vrijedi više nego 

biser.«? Ako ju je bilo još mnogo teže naći prije, 

nema sumnje da ju je još mnogo teže naći danas. 

Jer u ovo naše žalosno doba, kad se vrijednost 

čovjeka ne mjeri po krjepostima nego po novcu; 

kad se vrijednost čovjeka ne mjeri po razumu 

prosvijetljenu vjerom, već po srcu gonjenu strašću, 

nije laka stvar naći ženu, o kojoj govori Sveto 

Pismo, a koja mora da ima u sebi ona tri svojstva, 

koja sačinjavaju tri ugla kuće kojoj pripada. Ta 

svojstva nisu ništa drugo nego iskrena pobožnost, 

stidljiva povučenost i neumorna radinost. Kako 

vidite, oznake te jake žene dijametralno su oprečne 

onima, kakve si zamišljaju razni sistemi, koji bi 

htjeli zamijeniti kršćanstvo, kao što recimo 

komunizam, a koji smatraju za ideal žene onu, koja 

je prezrela Boga, prezrela svoje poštenje i prezrela 

pošteni i ustrajni rad. Izbor, na što ćete se odlučiti 

vi, taj prepuštam vama, jer imate od Boga dani 

razum i slobodnu volju, kojom se možete služiti ili 

na svoju sreću i spas ili na svoju propast, jer je 

»svatko svoje sreće kovač!« Ja bih želio samo to, 

da vam u nekoliko riječi prikažem tip domaćice, 

kako si je zamišlja kršćanstvo, i tip domaćice kako 

si je zamišljaju sistemi koji ne računaju s Bogom. 

Domaćicu, kakvu zamišlja kršćanstvo, resi iskrena 

pobožnost, stidljiva povučenost i neumorna 

radinost. Zato je cijeni Bog i cijene je njezini 

ukućani. Prvo njezino svojstvo jest iskrena 

pobožnost. Nemojte se čuditi, kad kažem: iskrena 

pobožnost. Ima naime i hinjene pobožnosti, kako 

nam svjedoči sv. Jakob apostol kad govori: »Ako 

tko misli, da je pobožan, a ne zauzdava jezika 

svojega, nego vara srce svoje, njegova je pobožnost 

isprazna.« (Jak 1, 26). Iskrena pobožnost jest ona, 

koja nastoji izbjeći svakom grijehu. Pa ako po 

ljudskoj slabosti padne, »jer i pravednik sagriješi 

sedam puta na dan«, ali se odmah ponizi pred 

Bogom, i »opet ustane« (Izr 24, 16). Takova žena, 

i nikakva druga, nalazi cijenu pred Bogom. A to je 

važnije nego sve drugo na ovome svijetu. 

»Ljupkost je prijevarna i ljepota tašta; žena koja se 

boji Boga, ona zaslužuje pohvalu.« (Izr 31, 30). 

Drugo svojstvo dobre domaćice jest stidljiva 

povučenost. Nju je Bog postavio kao čvrsti zid, koji 

ima da čuva žensku čast i poštenje. I možete biti 

posve sigurne, gdje se taj zid poruši, tamo je 

otvoren put životinjama u ljudskoj spodobi u 

svetište ženske časti i ponosa. Zato u povijesti 

kršćanstva nalazimo klasičnih primjera, kako su 

kršćanske djevojke štitile svoju stidljivost i radije 

podnosile i najteže fizičke boli, nego da dopuste 

povrijediti osjećaje stidljivosti. Za sv. Perpetuu, 

djevicu i mučenicu, pripovijeda očevidac, da je bila 

kao kršćanka bačena u amfiteatar da bude rastrgana 

rogovima jedne pobješnjele krave. I kad ju je krava 

zahvatila rogovima i bacila u vis, prvo što je ova 

sveta mučenica učinila, kad je teško ranjena pala na 

zemlju, bilo je da si popravi rastrgano odijelo i kosu, 

prije nego ju zvijer opet zahvati. Samo takova žena 

može da imponira ukućanima i s uspjehom djeluje 

i na njihovo vladanje prema riječima Svetoga 

Pisma: »Usta svoja otvara mudro, i na jeziku joj je 

nauka blaga. Pazi na vladanje čeljadi svoje, i hljeba 

u lijenosti ne jede.« (Izr 31, 26-27). 

 

bl. Alojzije Stepinac, nagovor djevojkama 

Domaćinske škole (dio 1/2), 11. 1. 1942. 

 

Molitva:  

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime tvoje. 

Dođi kraljevstvo tvoje. Budi volja tvoja kako na 

nebu tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam 

danas, i otpusti nam duge naše, kako i mi 

otpuštamo dužnicima našim, i ne uvedi nas u napast, 

nego izbavi nas od Zla. Amen. 


